

Verified Carbon Credits Retirement

The BCR STANDARD® sets out the requirements for ensuring the integrity of GHG projects and guarantees that the calculation of mitigation results is complete, relevant, integral, reliable, comparable, consistent, accurate, transparent, conservative and avoids double counting

In the same way, and in accordance with the obligation to provide a statement of support for the retirement of Verified Carbon Credits (VCC), BIOCARBON CERT confirms that it fulfills the following requirements:

- a) Each VCC issued by BIOCARBON CERT is linked to a unique serial number, and in the registration system of BIOCARBON CERT has a tracking system of the VCC and their retirement;
- b) The GHG projects registered under BCR STANDARD PROGRAM follow the guidelines provided by ISO14064-2;
- c) The mitigation results of GHG projects registered by BIOCARBON CERT, meet the requirements stablished by ISO 14064-3;
- d) BIOCARBON CERT only issues VCC of GHG projects that has been verified by Validation and Verification Bodies accredited in the terms provided by the BCR STANDARD;
- e) BIOCARBON CERT has a public registry platform that lists GHG projects, including GHG emission reductions and removals, and;
- f) The methodologies approved by BIOCARBON CERT include procedures for assessing the additionality of GHG projects, as well as leakage and nonpermanence risk analysis.

Verified Carbon Credits Retirement

Project name	CRIMA Predio Putumayo y Andoque de Aduche REDD+ Project
Project ID	BCR-CO-259-14-005
Project holder	REGIONAL INDIGENA DEL MEDIO AMAZONAS (REGIONAL INDIGENOUS COUNCIL OF THE MIDDLE AMAZON) – CRIMA
Account holder	Terra Commodities S.A.S. with NIT. 900241092

Page 1 of 3

Statement BIOCARBON CERT



Project country	Colombia
Project Activity (Sector)	Agriculture, forestry and other land uses (AFOLU)
Methodology	BCR0002_Quantification of GHG Emission Reductions. REDD+ Projects
To name	ORGANIZACIÓN TERPEL S.A.
Tax ID	830.095.213-0
Amount retired (VCC)	524
VCC Serials	BCR-CO-259-14-005-2-2101-2112-1821584- 1822107
Verification period	05/01/2018 al 31/12/2021
Vintage – Year (VCC)	Year 2021 (524 VCC)
Date of Verification Report	13/10/2022
Verification Body	AENOR Confia S.A.U.
Description	Impuesto al Carbono EDS Terpel Cruz De Mayo

In compliance with the provisions of Decrees 926 of 2017 and 446 of 2020, BioCarbon Cert (BCR), GHG Project Registry Platform operator, certifies that 524 VCC have been retired from the registration system, as follows:

To name of de ORGANIZACIÓN TERPEL S.A. Tax ID number 830.095.213-0

Passive subjectORGANIZACIÓN TERPEL S.A.Tax ID of Passive subject $a30.095.213.0$ Final userSOCIEDAD DISTRIBUIDORA DE COMBUSTIBLESTax ID of Final user901346011FuelUnit of measurementFuel Base QuantityFuel Statement is dated bril 12, 2025			
subject830.095.213-0Final userSOCIEDAD DISTRIBUIDORA DE COMBUSTIBLESTax ID of Final user901346011FuelUnit of measurementFuel Base QuantityImage: Comparison of the second	Passive subject	ORGANIZACIÓN TERPEL S.A.	
Tax ID of Final user901346011FuelUnit of measurementFuel Base Quantity		830.095.213-0	
Fuel Unit of measurement Fuel Base Quantity	Final user	SOCIEDAD DISTRIBUIDORA DE COMBUSTIBLES	
Unit of measurement Fuel Base Quantity	Tax ID of Final user	901346011	
Fuel Base Quantity	Fuel		
	Unit of measurement		
This statement is dated April 12, 2025	Fuel Base Quantity		
	This statement is dated <i>i</i>	April 12, 2025	





Statement BIOCARBON CERT



